

西安航天动力研究所回应“张小平事件”：

离职属人才流动 不影响中国登月

本报讯 昨天，一篇内容为“西安航天动力研究所员工离职影响中国登月”的文章引发关注。下午，西安航天动力研究所员工回应新京报记者称，网传文件系该所向法院申请劳动仲裁时提供的文件，主要目的是让张小平回原单位脱密。

昨天下午，西安航天动力研究所负责对外宣传的张姓工作人员回应新京报记者称，网传文件《张小平参与我所型号研

制情况》属实，系该所向法院申请劳动仲裁时提供的文件，并不对外公开的，至于为何被传到网上，这名工作人员表示不清楚。

这名工作人员表示，之所以向法院申请劳动仲裁，是因为张小平在研究所工作多年，掌握很多秘密，没有履行脱密便离职，仲裁目的是让其回到研究所履行脱密。

对于张小平的离职影响中国登月、离职原因系收入太低等一系列言论，上述工作人员称，网传消息为恶意炒作，张小平离职前的年薪不止12万，离职属正常人才流动，不存在影响中国登月研究进度一说。“张小平在该研究所的职务为副主任设计师，职称为研究员，属最高职称，一般45岁才能被评为研究员”。

(新晴 刘名洋)

芜湖“幼儿园食品变质” 8人被立案

本报讯 安徽芜湖纪检监察网昨天上午发布通报，纪检监察机关启动幼儿园食品安全问题调查，8人被立案。

自9月19日起，芜湖市鸠江区童馨幼儿园、得得贝幼儿园、弋江区明珠幼儿园相继发生食品变质等食品安全问题。昨天上午，中共芜湖市纪律检查委员会在芜湖纪检监察网发布通报，经查，两区市场监督管理局、教育局对此次问题的发生负有日常监管缺失、执法检查不到位责任。9月26日，根据干部管理权限，市、区两级纪委监委分别对幼儿园食品安全问题相关责任人予以立案调查。市纪委监委对弋江区市场监督管理局局长王尔伦（副调研员）予以立案调查。鸠江区纪委监委对鸠江区市场监督管理局稽查大队副队长唐少春（主持工作），鸠江区市场监督管理局局长许章荣，鸠江区教育局党工委委员、工会主席苏志俊，鸠江区教育局局长胡晓莲予以立案调查。弋江区纪委监委对弋江区教育局党工委副书记、局长王敏，弋江区教育局党工委委员、副局长任忠友，弋江区市场监督管理局副局长唐艳予以立案调查。（张熙廷）

刑侦大队借嫌疑人 10万 14年未还 警方：尽快偿还

本报讯 9月25日下午，今日女报全媒体刊发《“刑侦大队”借“嫌疑人”钱14年未还？公安局：跟当事人在协商》一文，引起相关部门高度重视。9月26日晚11时许，湖南省郴州市临武县公安局对“借钱”事件作出回应。

以下是回应全文：9月25日，《今日女报》报道“14年前，临武县公安局刑侦大队向嫌疑人王帮军借款10万元至今未归还”。对此，临武县公安局已组织对14年前的借款事件进行全面调查。

经初步了解，2004年4月26日临武县公安局刑侦大队确实向王帮军借用10万元，并以临武县公安局刑侦大队的名义出具了借条。2016年起，王帮军向临武县公安局及相关部门反映，索要该款项，并提出连本带息需向他偿还44.4万元。临武县公安局表示同意偿还本金10万元和利息5万元（银行活期利息），共计15万余元。王帮军拒不接受，并多次向县委、县政府和相关部门进行反映。

目前，调查正在进行，该笔款项将尽快依法依规偿还当事人。如调查发现民警执法中存在问题，将依法依规严肃处理。（女报）



2018国际虚拟现实创新大会开幕

9月27日，一名参展人员在展会上体验虚拟跳伞。

当日，2018国际虚拟现实创新大会在青岛开幕。本届展会吸引了来自22个国家和地区的130余家参展企业，涵盖当今虚拟现实技术广泛应用的行业和领域。

新华社记者 李紫恒 摄

江西明经国案被告人一审被判死缓

当庭表示上诉

本报讯 昨天，新京报记者从明经国辩护律师刘文华获悉，江西省赣州市中级人民法院9月27日对明经国故意杀人案一审公开宣判，以故意杀人罪判处明经国死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身。明经国当庭表示上诉。

江西省赣州市中级人民法院官方网站公布了庭审详细情况。赣州中院认定，2017年3月17日上午，赣州市南康区十八塘乡樟坊村村委会在征得村民明某森、明某炳、明某福同意后组织拆除其土坯房，在拆除明某福土坯房时，因挖掘机司机操作不慎，造成相邻的明经国土坯房南部屋檐部分瓦片掉落。

明经国接到儿子明小龙告知后，回家拿镰铲赶到现场，误认为是拆除其土坯房，

不顾在场乡村干部再三解释和劝阻，持镰铲打砸挖掘机驾驶室。在现场的南康区十八塘乡人大主席、被害人卓宇见状报警，明经国心生怨恨，持镰铲猛击卓宇头部，在卓宇倒地丧失自卫能力后，不顾众人劝阻，再次加害卓宇，持镰铲三次打击卓宇头部，致卓宇严重颅脑损伤而死亡。

法院认定，明经国故意非法剥夺被害人卓宇生命，其行为构成故意杀人罪，主观恶性大，犯罪手段残忍，犯罪后果特别严重。鉴于明经国误以为自家土坯房被拆除而起意杀人，归案后如实供述犯罪事实，当庭自愿认罪、悔罪，依法对其判处死刑，可不立即执行。据此，法院作出上述判决。

庭审后，审判长对于一些问题进行了解答。他表示，案件中不存在对明经国的

土坯房非法拆除行为，开展土坯房改造、整治工作也有法律政策依据。被害人卓宇在案件起因、发生和发展过程中，没有实施任何先行不当行为，没有侵犯明经国的正当法益，其行为完全合法、正当，不存在过错。

经审理查明的事实表明，被害人卓宇在报警前后，未对明经国实施任何侵害行为。明经国见卓宇报警，趁其不备，持镰铲猛击卓宇，其行为不具备正当防卫的事实要件，依法不构成正当防卫或防卫过当。明经国虽患脑外伤所致精神障碍（脑挫裂伤后综合征）、依赖综合征，但作案时精神状态正常，对自己行为的法律性质、后果等均具有正常的辨认认识能力和行为控制能力。

(赵朋乐)

9月29日，名门天街MALL盛大试营业，引燃一城期待

9月15日，名门天街MALL四大主力店之一，丹尼斯（凌云路店）率先开业，火爆鹰城！内、外场人群涌动，开启双线巡游；主入口外广场活动交相互动，鼓乐喧天；所到之处，顾客目不暇接，万人空巷疯狂扫货，创造鹰城商业又一奇迹！

丹尼斯率先开业，引燃一城期待

丹尼斯是中国零售连锁销售双百强企业，河南省销售额最大的连锁零售商，已在平顶山开了两家店，其丰富的产品类型、高端的购物体验，将大大提升项目档次。

丹尼斯（凌云路店）位于名门天街MALL1-3楼北侧，集特色购物、餐饮等功能性于一体，总占地面积约为18000m²，总营

业面积约为13000m²。其中，一楼为名品百货，休闲餐饮区，营业面积约为4500m²，二楼、三楼为超市量贩区，营业面积约为8500m²。

与丹尼斯华府店、开源路店不同的是，丹尼斯凌云路店依托丹尼斯集团20年来的经营理念精华，定位为集特色购物、品牌餐饮等功能为一体的都市特色名品店，更加注重场景化的消费体验，满足城市居民消费需求。

作为名门天街MALL四大主力店之一，丹尼斯（凌云路店）的盛大开业，对于城市居民来说，无疑又多了一个到名门天街消费的理由。日常的购物消费，只需要一个饭后的散步，就能尽情享受；当别人还在为一日三餐去哪儿消费发愁时，名门天街里多元的美味已经在等待你品尝，丰盛的舌尖之旅随时开启。

9月29日，

名门天街MALL盛大试营业

按照既定计划，名门天街MALL将于9月29日盛大试营业。丹尼斯（凌云路店）的率先开业，无疑将全城目光再一次聚焦于名门天街，引燃了全城对名门天街MALL的关注！

名门天街MALL是集生活超市、快时尚、儿童主题乐园、特色美食、主题KTV、国际影城等业态于一体的一站式休闲体验生活中心，拥有约80000m²的总营业面积，以及50000m²的地下智能停车场。

目前，名门天街MALL主力店丹尼斯、奔跑者健身俱乐部已正式营业！埃迪乐园、星美国际影城、永乐电器即将装修完毕。除此之外，漫啡电竞馆、麦当劳、巴奴毛肚火锅、豪享来、屈臣氏、阿迪达斯、耐

克、海澜之家、苹果、MINISO名创优品、SWEET思味特、TFGOL、麦颂KTV、金宝贝、番茄田、广芳园、爱德华专业儿童美发等实力品牌，以及名门天街MALL和平顶山学院陶瓷学院签约引进的茶器生活馆、陶吧体验馆等特色商业，也在紧张装修中。

繁华再造，助推鹰城商业升级

随着9月29日名门天街MALL的盛大试营业，名门天街将成为继卫东区万达广场之后开业的又一商业“巨无霸”。届时，名门天街MALL大商业将与名门天街西班牙特色步行街有机结合，必将让每一个前来购物的市民真正体验到集购物、休闲、餐饮、娱乐于一体的一站式城市生活中心魅力，满足整个平顶山人民的消费需求，擎领鹰城商业的未来。